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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE 

MARÇO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO, 

SILVANA, ANTENOR, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

DR. PATRIARCA, MACEDO, EDIZIO MOREIRA, JÚLIO CESAR, 

IVONALDO LIMA, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, MANOEL 

CORREIA, JOÃO MELIN E ROMUALDO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 040, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E PROTEÇÃO AO CICLISTA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 041, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CAPACITAÇÃO PARA 
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IDENTIFICAÇÃO E PREVENÇÃO DE VIOLÊNCIA INTRAFAMILIAR E 

ABUSO SEXUAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 042, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

POLÍTICA MUNICIPAL DE COMBATE A ENDEMIAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DR. PATRIARCA - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR JOÃO 

MACIEL MOREIRA CAVALCANTE. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR GUILHERMINO DE OLIVEIRA 

BENEVIDES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DE MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL 

DO TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LIBRAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A CAMPANHA CRIANÇA SEGURA, PARA PREVENÇÃO 

DE ACIDENTES DOMÉSTICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE NORMAS DE PROTEÇÃO 

ALIMENTAR ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, RESTRIÇÃO ALIMENTAR OU 
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SELETIVIDADE ALIMENTAR NAS ESCOLAS PÚBLICAS OU 

PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO DE ABUSO SEXUAL NAS 

ESCOLAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 058, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PLANO MUNICIPAL 

DE DRENAGEM URBANA DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DE 

ENFERMAGEM E ENFERMEIROS QUE TRABALHAM NOS POSTOS 

DE SAÚDE, HOSPITAL E UPA DO NOSSO MUNICÍPIO, PELOS SEUS 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 131 AO 150/2024 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, 

IVONALDO LIMA, CARLOS ALBERTO, MACÊDO MARQUES, 

MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, ROBÉRIO 

SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES, DEMIR 

PEIXOTO, JÚLIO CÉSAR, SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 
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SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE.  NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MACEDO E 

ALINE DO HOSPITAL. PELA ORDEM OS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E JOÃO MELIN SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PARA AS SENHORAS MARIA LIMA, MARIA SOCORRO DA SILVA E 

RAIMUNDA. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CESAR JUSTIFICA 

A AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR NETO. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA 

ORDEM DO DIA PELA SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 041, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

INDICAÇÃO PARA SAÚDE INTEGRAL DE IDOSOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA ALTA 

TEMPERATURA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 043, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - RECONHECE A 

SURDEZ UNILATERAL COMO DEFICIÊNCIA AUDITIVA NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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IVONALDO LIMA - INSTITUI O OBSERVATÓRIO SOCIAL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA 

DE ORIENTAÇÃO PARA GESTANTES COM ABORDAGEM DOS 

CUIDADOS ESSENCIAIS COM O BEBÊ DURANTE SEUS PRIMEIROS 

06 (SEIS) MESES DE VIDA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE 

ORIENTAÇÕES PARA O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS DE 

CARGA FORA DO HORÁRIO COMERCIAL EM VIAS URBANAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - DISPÕE SOBRE APLICATIVO DE CELULAR QUE SERÁ 

DISPONIBILIZADO E MANTIDO PELO PODER EXECUTIVO PARA 

AUXILIAR OS PASSAGEIROS NO USO DO TRANSPORTE PÚBLICO 

COLETIVO POR ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 048, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO 

PARA OS JOVENS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 049, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA CENTRO DIA PARA PESSOAS 

IDOSAS DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 050, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE VACINAÇÃO NAS ESCOLAS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO TRANSPORTE 

UNIVERSITÁRIO QUE FAZ O TRANSPORTE DOS ALUNOS DA 

CIDADE DE MARACANAÚ PARA A UNILAB NA CIDADE DE 

REDENÇÃO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 052, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A MANUTENÇÃO 

DE ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

053, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA 

OLHAR DIGITAL E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 

022, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, 

AUXILIARES DE ENFERMAGEM E ENFERMEIROS QUE TRABALHAM 

NOS POSTOS DE SAÚDE, HOSPITAL E UPA DO NOSSO MUNICÍPIO, 

PELOS SEUS IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO MARACANAUENSE. TODOS OS PROJETOS E MOÇÃO, 

ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE INFORMA E CONVIDA A TODOS 

PARA A SESSÃO SOLENE DA MEDALHA ALMIR DUTRA QUE 

OCORRERÁ AMANHÃ NESTA CASA E TAMBÉM PARA SESSÃO 

SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER 

QUE ACONTECERÁ NO DIA 08/03. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 
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PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

12 (DOZE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


